



## **В Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Ханты-Мансийского автономного округа, подозреваемого в изнасиловании 16-летней девушки инвалида детства**

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего жителя Берёзовского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней). По версии следствия, 7 апреля 2011 года в ночное время злоумышленник, следуя в одном из купе пассажирского поезда сообщением «Приобье – Екатеринбург», воспользовавшись тем, что пассажиры в купе спали, а также беспомощным состоянием потерпевшей, совершил изнасилование 16-летней девушки – инвалида детства. В настоящее время следователем решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении обвинения. Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/553980>